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Oberbürgermeister- und Stadtratswahl am 08.03.2026; 

Hinweise zum Stimmzettel für die Stadtratswahl 

 

Anlagen:       2 Auszüge 

 

 

Sehr geehrte Briefwählerin, 

Sehr geehrte Briefwähler, 

 

nach Prüfung durch die Stadtverwaltung sind bei den Wahlvorschlägen der Alterna-

tive für Deutschland (AfD) und von BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN (GRÜNE) eine feh-

lerhafte Reihenfolge einzelner Bewerberinnen und Bewerber auf dem Stimmzettel 

aufgefallen. Aus diesem Grund wurden die Stimmzettel für die Stadtratswahl neu 

gedruckt. Zur Veranschaulichung liegen diesem Schreiben entsprechende Auszüge 

mit einer Gegenüberstellung des fehlerhaften und richtigen Stimmzettelausschnitts 

bei. 

 

Alle bereits ausgegebenen Briefwahlunterlagen sind – unabhängig ob ein 

Rückversand bereits erfolgte – gültig. Auf Wunsch können jedoch wie folgt 

trotzdem korrekte Stimmzettel ausgegeben werden: 

 

a) Wer seinen Stimmzettel noch zu Hause hat und dennoch seine Stimm-

vergabe auf einem neuen Stimmzettel mit korrekter Kandidatenreihung ausü-

ben möchte, kann einen neuen Stimmzettel erhalten.  

 

b) Wer jedoch seinen Wahlbrief bereits versandt hat, wird die Möglichkeit er-

öffnet, freiwillig die Briefwahlunterlagen für ungültig erklären zu lassen. Ihnen 

werden dann neue Briefwahlunterlagen mit Stimmzetteln ausgestellt.  
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In beiden Fällen wenden Sie sich hierzu bitte an das Briefwahlbüro, das Sie wie folgt erreichen können: 

Neues Rathaus, kleiner Sitzungssaal (Zi.Nr. 1.64, 1. Stock), Dr.-Pfleger-Str. 15, 92637 Weiden i.d.OPf., Tel. 

0961/81-1204, E-Mail-Adresse: wahlen@weiden.de. 

 

Ferner lautet die zutreffende Berufsbezeichnung des AfD-Listenbewerbers Nr. 8, Herrn Thorsten Fiedler, auf 

dem Stadtratsstimmzettel anstelle von „Banktechniker“ korrekt „Bautechniker“. 

 

Die Stadt Weiden i.d.OPf. bedauert die damit verbundenen Unannehmlichkeiten. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Stadt Weiden i.d.OPf. 

mailto:wahlen@weiden.de

